



Моя свекровь боялась, что отниму у них квартиру, но не ту невестку боялась

VasilissaNew

Я замужем второй раз. Первый раз вышла замуж совсем молодой, в 21 год. Мы вместе учились. Олег был пианистом. Это была яркая и страстная любовь, когда весна и молодость часто толкают нас на поступки, о которых в зрелом возрасте не то, что жалеешь, но недоумеваешь.

Я жила в общежитии, Олег был местным и жил с мамой в 3-комнатной квартире в центре города. Через полгода после знакомства мы поженились и переехали к нему. Его мама - Ольга Сергеевна - преподавала фортепиано в музыкальной школе, ей было чуть больше 50 лет, но еще не на пенсии. Получается, она была в таком возрасте, в котором сейчас я.

Меня она приняла очень холодно, основная ее претензия была - что моя цель этого брака - это отобрать у них квартиру.

Боже мой, мне 21 год, девочка, витающая в облаках, у которой даже учеба испарилась из головы, а была только Любовь. Мои розовые очки были такого насыщенного розового цвета, что я и сама излучала этот розовый цвет.

Меня тогдашнюю можно было обвинить во многом - в неумении готовить и вести хозяйство, в отсутствии почтительности к Ольге Сергеевне, в несерьезности и легкомыслии, но, черт возьми, в мои планы не входило пожить чужой жилплощадью.

Прожили мы с Олегом 3 года, брак оказался не из крепких. Изменять он мне начал практически сразу же. Иногда мне доставались пощечины, а однажды, уже практически в конце нашей семейной жизни, он сломал себе руку, когда бил меня. И после этого случая даже мне уже стало понятно, что это ВСЕ.

Расстались мы, когда его очередная измена забеременела и потребовала жениться на ней. И как в пошлом банальном кино, я однажды нашла свои чемоданы на лестничной клетке возле двери, которую мне не открыли больше никогда.

Что было дальше со мной, это отдельная история. И сейчас не об этом.

А вот что стало с Олегом и его мамой - дальше по порядку.

Девочку, забеременевшую от Олега, звали тоже Ира. Когда мы уже разводились, через несколько месяцев после нашего расставания, он рассказал, что они вместе открывают магазин бытовой техники. На какие? А она продала свою 1-комнатную квартиру, и в обмен на это он прописал ее в маминой квартире.

Больше мы с ним никогда не виделись и не разговаривали, а все, что с ними произошло, мне рассказал наш общий друг, уехавший в Америку, он нашел меня в соцсетях.

У Олега с Ириной родилась дочь, их магазин работал, жили они более-менее в достатке. Когда дочери было 5 лет, развелись. Причина все та же - кобелядство. И вот тут самое интересное - при разводе по суду был раздел квартиры. Их хорошую 3-комнатную квартиру в центре разменяли на 1-комнатную и две комнаты в разных общежитиях. В квартиру уехала Ирина с дочерью, а по комнатам пошли жить мать и сын.

Сбылось то, чего так боялась моя первая свекровь, только не оттуда прилетело. Не буду врать, что мне было ее жалко, нет. Но от того, что я услышала дальше, стало жутко.

В общежитии Ольга Сергеевна прожила три года. Мне трудно представить ее, такую любящую комфорт и удобства, в тех условиях, где она жила, эту общую кухню и туалеты, помня, как она мне выговаривала за каждую крошку, упавшую на пол во время приготовления пищи.

Контингент в общежитии был конечно своеобразный. И так получилось, что ее соседом был знакомый Олега, он тоже в свое время учился в консерватории и был очень одаренным альтистом. Почему в общежитии оказался? Тоже был не местный, тогда еще не было ипотек, и директор оркестра, где он работал после консерватории, помог ему с этим общежитием. Это были 90-е годы, самый-самый конец.

Людей слишком творческих мне иногда и самой трудно понять, когда они спиваются или хуже того. Альтист наш наркоманил. Его поперли с оркестра, он умудрился продать свой редкий альт, и иногда захаживал к Ольге Сергеевне, она его подкармливала из жалости, иногда подкидывала совсем мелких деньжат.

Закончилось все тем, что однажды скрипач пришел к Ольге Сергеевне за деньгами, а она не дала. Он ее зарезал тут же на кухне, она умерла сразу. Все.

Это жутко и ужасно. Я испытала много чувств, когда узнала об этом, хотела даже написать Олегу, выразить соболезнование. Но потом остыла и успокоилась.

Как живет сейчас мой бывший муж? Очень много о его жизни я не знаю, да мне и не надо этого всего. Иногда американский друг вскользь сообщает мне что-то, и на этом заканчивается мое знание.

Олег женился в третий раз, на молодой девушке, у них была большая разница, около 15 лет, и тоже родилась дочка. И тоже разошлись через 5 лет.

Вот и вся история о женщине, которая всю жизнь интуитивно боялась того, что ее в итоге и убило.